

NEWSLETTER

broj 11.

listopad 2016.

Obilježavane Europskog tjedna održive mobilnosti

Dana 21. rujna 2016. godine u Splitu, u dvorani hotela „CORNARO“, Sinjska ulici br. 6, sa početkom u 11:00 sati održan je sastanak Odbora za mobilnost. Na dnevnom redu bili su Master plan funkcionalne regije Srednja dalmacija te URBACT III pregled projektnih aktivnosti grada Splita.

Jedna od tema bio je i projekt urbane anglomeracije kao i daljni razvoj e- mobilnosti na području SDŽ.

(www.edicsplit.eu) ■

ADRIAwealth filmska konvencija

Split je u rujnu bio domaćin nekoliko filmskih događanja koji su direktna poveznica

U OVOM BROJU:

- ▶ *Obilježavane Europskog tjedna održive mobilnosti*
- ▶ *ADRIAwealth filmska konvencija*
- ▶ *AGM u Madridu*
- ▶ *Aktualnosti i natječaji*

kapitalizacijekog projekta ADRIAwealth koji provodi JU rera s.d. Prvo je to bila filmska raduinica za 16 mladih filmaša iz EU gdje su u 60 sati intenzivnog rada snimali svoje prve kratke filmove. Nakon toga je uslijedila konvencija na kojoj su predstavljene veći filmski uredi koji djeluju na području Italije i Hrvatske. Uz uvažene goste iz filmskog sektora u konvenciji su sudjelovali i projektni partneri te gosti iz turističkog sektora te mediji za koje je



bila organiziran posebna edukacijska tura Sinj Vrlika te Klis Trilj.

Sam projekt je kapitalizirao rezultate već provedenog projekta MEDpaths te je financiran iz zadnjeg poziva PA Jadranske prekogranične suradnje.

Za više info o samom projektu posjetite web stranicu <http://www.adriawealth.eu/> ■

AGM u Madridu

U Madridu je od 17. do 19. listopada održan opći godišnji sastanak predstavnika informacijskih centara Europe Direct (EDIC centri) i predstavništava Europske komisije iz svih 28 zemalja članica Europske unije na kojem je sudjelovao i EDIC Split.



Predstavnici nekoliko općih uprava Europske komisije informirali su sudionike o ključnim inicijativama Europske unije, a osim uključivanja uvažanih govornika, tijekom konferencije sudionici su ohrabreni da podijele svoja iskustva, postavljaju pitanja i raspravljaju o izazovima s kojima se susreću, što je pomoglo u jačanju odnosa s ključnim interesnim skupinama EU-a i boljoj pripremi komunikacijskih aktivnosti EDIC-a u 2017. godini. Opći godišnji sastanak EDIC centara dao je članovima priliku za razmjenu iskustava s kolegama iz različitih zemalja te identifikaciju mogućih oblika suradnje, a upoznati su i sa strateškim izazovima promoviranja rada i prioriteta Junckerove komisije na regionalnoj i lokalnoj razini.



Najveći naglasak ove stavljen je na komunikaciju vezanu uz investicijski plan za

Aktualnosti i natječaji:

- ▶ *Dijalog s građanima s povjerenikom Tiborom Navracsicsem*
- ▶ *Novim pravilima do jedinstvene pravne pomoći diljem EU-a*
- ▶ *POZIV za dostavu prijedloga za financiranje europskih prometnih projekata vrijednih 1,9 milijardi eura*
- ▶ *Europski program sigurnosti: prvo izvješće o napretku prema učinkovitoj i održivoj sigurnosnoj uniji*

<https://ec.europa.eu/croatia>

Europu. Planom ulaganja želi se ukloniti prepreke za ulaganja, pružiti vidljivost i tehničku pomoć projektima ulaganja te pametnije iskoristiti nova i postojeća financijska sredstva. (www.edicsplit.eu)■

"Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije."

EDIC Split

Domovinskog rata 2, 21 000 Split

pon-pet [08:00-12:00]

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

info@edicsplit.eu

+385 21 400 292

Sufinancirala Europska unija

